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1. Γενικά

Η παρούσα µελέτη αφορά στον διαγωνισµό για την προµήθεια εργαλείων και αναλωσίµων για την
κάλυψη των αναγκών της ∆ιεύθυνσης Ανακύκλωσης και ∆ιαχείρισης Αστικών Απορριµµάτων, µε
σκοπό την σύναψη συµφωνίας/ών – πλαίσιο.  Ο ∆ήµος  Θεσσαλονίκης θα συνάψει  συµφωνία  -
πλαίσιο  µε  οικονοµικούς  φορείς  που  θα  συµµετέχουν  στον  διαγωνισµό  και  ο/οι  οποίος/οι  θα
πληρούν όλες τις προϋποθέσεις που καθορίζονται στην παρούσα. Η εκτέλεση της/ων συµφωνιών
πλαίσιο θα υλοποιηθούν σύµφωνα µε το άρθρο 39 της Ενότητας 3 του Ν. 4412/2016.

Η εκτέλεση της συµφωνίας πλαίσιο, για την τελική προµήθεια των υλικών θα γίνει κατά εφαρµογή
του Ν. 4412/2016, άρθρο 39 παρ. 5 εδάφιο α).

Τα  εργαλεία  και  τα  αναλώσιµα  έχουν  χωριστεί  σε  οµάδες  και  κατηγορίες  σύµφωνα  µε  το
παράρτηµα Ι.

Η οµάδα υλικών  Ι αφορά εργαλεία και διαθέτει µια κατηγορία.

Η οµάδα υλικών ΙΙ αφορά αναλώσιµα και χωρίζεται σε δύο κατηγορίες.

Στο  παράρτηµα  Ι  γίνεται  παράθεση ενδεικτικών  υλικών  ανά  κατηγορία.  Με  αυτόν  τον  τρόπο
επιχειρείται  να δοθεί  ο τύπος των υλικών που περιλαµβάνει  κάθε κατηγορία.  Το παράρτηµα Ι
δίνεται ως βοηθητικό εργαλείο στους συµµετέχοντες ώστε οι προσφορές του να παρουσιάζουν
πληρότητα υλικών.

Οι συµµετέχοντες µπορούν να υποβάλλουν προσφορές για όλες τις κατηγορίες των ειδών ή για
λιγότερες.

Τα υπό προµήθεια προϊόντα θα είναι καινούργια και θα συνοδεύονται από εγγύηση ενός έτους, από
την ηµεροµηνία παραλαβής τους.
Οι  οριζόµενες  τεχνικές  προδιαγραφές  και  απαιτήσεις  του  παρόντος  ζητούνται  επί  ποινή
αποκλεισµού.

Ο χρόνος παράδοσης των ειδών θα είναι έως δύο µήνες από την ηµεροµηνία πρωτοκόλλησης της
εκτελεστικής  σύµβασης.  Μπορεί  να  δηλωθεί  από  τους  συµµετέχοντες  µικρότερος  χρόνος
παράδοσης για συγκεκριµένα είδη ή κατηγορίες.

Οι προϋπολογισµοί των συµφωνιών πλαίσιο που θα υπογραφούν θα αφορούν στο σύνολο του
προϋπολογισµού κάθε οµάδας, όπως αυτές οµαδοποιούνται στον ενδεικτικό προϋπολογισµό
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Έτσι, προσφορές που περιλαµβάνουν υλικά της οµάδας Ι, θα καταλήγουν σε συµφωνία πλαίσιο µε
οικονοµικό αντικείµενο το σύνολο του προϋπολογισµού της οµάδας. Παρόµοια, προσφορές που
περιλαµβάνουν  υλικά  της  κατηγορίας  2,  θα  καταλήγουν  σε  συµφωνία  πλαίσιο  µε  οικονοµικό
αντικείµενο το σύνολο του προϋπολογισµού της οµάδας που αυτή ανήκει. Επίσης, προσφορές που
περιλαµβάνουν  υλικά  της  κατηγορίας  3,  θα  καταλήγουν  σε  συµφωνία  πλαίσιο  µε  οικονοµικό
αντικείµενο το σύνολο του προϋπολογισµού της αντίστοιχης οµάδας. 

Κάθε  προσφορά  µπορεί  να  περιλαµβάνει  εργαλεία  ή  αναλώσιµα  από  έναν  ή  περισσότερους
κατασκευαστές.  Οι  προσφορές  αυτές  θεωρούνται  εναλλακτικές,  τύπου  «αντιπροσφορών»  και
γίνονται δεκτές στη διαδικασία, ακόµη και αν προέρχονται από τον ίδιο τον οικονοµικό φορέα.

Οι  συµµετέχοντες  θα  συµπληρώσουν  το  έντυπο  οικονοµικής  προσφοράς  που  θα περιλαµβάνει
ποσοστό έκπτωσης (αριθµός µέχρι ένα δεκαδικό), για κάθε προσφερόµενο τιµοκατάλογο. ∆ηλαδή
τα έντυπα προσφοράς κάθε διαγωνιζόµενου µπορεί να είναι περισσότερα του ενός, ανάλογα µε τις
κατηγορίες που θα συµµετέχουν και τους τιµοκαταλόγους που θα καταθέσουν. 

Έτσι  το  κάθε  έντυπο  οικονοµικής  προσφοράς  θα  περιλαµβάνει  µόνο  τις  κατηγορίες  που
προσφέρονται χρησιµοποιώντας την αρίθµηση της µελέτης. 

Για  κάθε  προσφερόµενο τιµοκατάλογο θα δηλωθεί,  από τους  συµµετέχοντες,  σε ποια  ή ποιές
κατηγορίες του ενδεικτικού προϋπολογισµού αφορούν.

2. ∆ιαδικασία τεχνικής αξιολόγησης

Α. Για την προµήθεια εργαλείων την οµάδας Ι, οι συµµετέχοντες θα καταθέσουν τιµοκαταλόγους
των εργαλείων ενός ή περισσοτέρων κατασκευαστών, που θα αφορούν το σύνολο των ειδών της
κατηγορίας ή και για τµήµα τους. Οι τιµοκατάλογοι αυτοί µπορεί να είναι σε ηλεκτρονική µορφή ή
σε φυσικό αρχείο.  Επίσης µπορεί  να συνοδεύονται  από εποπτικό υλικό µε χαρακτηριστικά των
ειδών.

Οι τιµοκατάλογοι της προσφοράς των συµµετεχόντων θα διαθέτουν διακριτή ονοµασία µε µέριµνα
του. Κάθε τιµοκατάλογος θα διαθέτει τη δική του ξεχωριστή οντότητα.

Για τα υλικά µε αρίθµηση 1-α έως 1-ζ, για κάθε κατασκευαστή εργαλείων, θα κατατεθεί έγγραφο-
επιστολή που µπορεί να προέρχεται:

- από την εταιρεία κατασκευής των εργαλείων η οποία θα αναφέρει ότι, τα προσφερόµενα εργαλεία
χρησιµοποιούνται  για  την  εκτέλεση  εργασιών  σε  αναγνωρισµένα,  από  τους  κατασκευαστικούς
οίκους πλαισίων οχηµάτων, συνεργεία επισκευής τους ή ακόµη ότι χρησιµοποιούνται από την ίδια
την κατασκευάστρια εταιρεία των πλαισίων.

- από  µια  εταιρεία  κατασκευής  οχηµάτων  ή  από  επίσηµη  αντιπροσωπία  εταιρείας  κατασκευής
οχηµάτων  ή  εξουσιοδοτηµένου  επισκευαστή  οχηµάτων,  η  οποία  θα  αναφέρει  ότι,  τα
προσφερόµενα εργαλεία χρησιµοποιούνται για την εκτέλεση εργασιών σε οχήµατά τους

Για  τα  εργαλεία  µε  αρίθµηση  1-η  και  1-θ,  γίνονται  δεκτές  προτάσεις  προερχόµενες  από
κατασκευαστικούς οίκους που δραστηριοποιούνται στην παραγωγή για περισσότερα από 50 χρόνια.
Για αυτό το λόγο θα δηλωθεί το έτος ίδρυσης του κατασκευαστή.

Β. Για  την  προµήθεια  αναλωσίµων  της  οµάδας  ΙΙ,  οι  συµµετέχοντες  θα  καταθέσουν
τιµοκαταλόγους  αναλωσίµων  ενός  ή  περισσοτέρων  κατασκευαστών,  που  θα  αφορούν  µία  ή
περισσότερες κατηγορίες.  Οι  τιµοκατάλογοι  αυτοί  µπορεί  να είναι  σε ηλεκτρονική µορφή ή σε
φυσικό αρχείο.

Τα υλικά της οµάδας  ΙΙ  θα προέρχονται  από εργοστάσια  µε  πολυετή και  ευρέως διαδεδοµένη
αναγνωρισιµότητα στο χώρο των τεχνικών. Η επιτροπή αξιολόγησης του διαγωνισµού µπορεί να
απορρίψει προσφορές µε ασαφή ποιοτικά χαρακτηριστικά χωρίς ιδιαίτερη πρόσθετη αιτιολόγηση.

Το επίπεδο  ποιότητας  των  υλικών της  οµάδας  ΙΙ  µπορεί  µεταξύ  άλλων να αναδειχθεί  µε  την
προσκόµιση στοιχείων δραστηριοποίησης στην Ελληνική και παγκόσµια αγορά, την αναφορά στον
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κύκλο εργασιών  του  εργοστασίου  παραγωγής,  µε  την  πολυετή  δραστηριοποίηση και  τέλος  µε
συστατικές επιστολές επίσηµων δικτύων εµπορίας ή και συντήρησης-επισκευής οχηµάτων.

Για τους συσσωρευτές της κατηγορίας 2, οι συµµετέχοντες για κάθε κατασκευαστή συσσωρευτών,
θα καταθέσουν έγγραφο-επιστολή από:

- την εταιρεία κατασκευής των συσσωρευτών ή 

- από µια εταιρεία κατασκευής οχηµάτων ή

- από επίσηµη αντιπροσωπία εταιρείας κατασκευής οχηµάτων ή

- ενός εξουσιοδοτηµένου επισκευαστή οχηµάτων 

ότι οι προσφερόµενοι συσσωρευτές χρησιµοποιούνται ως συσσωρευτές πρώτης τοποθέτησης.

Για τα υλικά µε αρίθµηση 3-α, οι συµµετέχοντες θα καταθέσουν, υπεύθυνη δήλωση, ότι αυτά θα
προέρχονται από βιοµηχανίες οι οποίες διαθέτουν ISO της σειράς 9000, ISO της σειράς 14000 και
προϊόντα  πιστοποιηµένα  κατά  ΕΝ  10204.  Tα  προϊόντα  που  εµπίπτουν  στoν  κανονισµό  (ΕΕ)
305/2011 του ευρωπαϊκού κοινοβουλίου και συµβουλίου, θα συνοδεύονται από CE.

Για  τα  υλικά  µε  αρίθµηση  3-β  έως  3-µ,  γίνονται  δεκτά  αναλώσιµα  από  κατασκευαστές  που
δραστηριοποιούνται στην παραγωγή για περισσότερα από 20 χρόνια. Για αυτό το λόγο θα δηλωθεί
το έτος ίδρυσης του κατασκευαστή.

Οι επιστολές/δηλώσεις που θα κατατεθούν για όλες τις παραπάνω περιπτώσεις των εδαφίων (Α) και
(Β) της  παραγράφου 2,  θα περιέχουν µε ευκρίνεια τα στοιχεία του συντάξαντα καθώς και  το
αναγκαίο πληροφοριακό υλικό για την άµεση επικοινωνία της Υπηρεσίας µε αυτόν.

3. ∆ιαδικασία Ανάθεσης Εργαλείων – Αναλωσίµων, Εκτελεστικές Συµβάσεις

Για την υπογραφή των εκτελεστικών συµβάσεων, η επιτροπή αξιολόγησης του διαγωνισµού, αφού
ενεργήσει σύµφωνα µε τα παραπάνω, θα προτείνει για κατακύρωση, την προµήθεια υλικών, από
αυτά που περιλαµβάνονται στις συµφωνίες πλαίσιο που έχουν υπογραφεί, µε βασικό κριτήριο, αυτό
της χαµηλότερης τιµής.

Η διαδικασία για  την ανάδειξη της πρότασης διαµόρφωσης εκτελεστικών συµβάσεων, από την
επιτροπή αξιολόγησης του διαγωνισµού, περιλαµβάνει τα ακόλουθα:

Το  Τµήµα  Επισκευών  και  Συντήρησης  Οχηµάτων  θα  συλλέγει  τις  ανάγκες  από  τα  υπόλοιπα
τµήµατα της ∆/νσης Ανακύκλωσης και ∆ιαχείρισης Αστικών Απορριµµάτων. Κατόπιν θα συντάσσει
αιτήµατα προµήθειας εργαλείων ή αναλωσίµων όπου θα αναγράφονται η περιγραφή του είδους, η
ποσότητα και όποια άλλη πληροφορία κρίνεται απαραίτητη.

Το  προαναφερόµενο  αίτηµα  προµήθειας,  αφού  θεωρηθεί  από  τη  ∆/νση  Ανακύκλωσης  και
∆ιαχείρισης Αστικών Απορριµµάτων, αποστέλλεται στην επιτροπή αξιολόγησης του διαγωνισµού. 

Κατόπιν ακολουθείται ανάλογα µε την περίπτωση η παρακάτω διαδικασία:

1. Αν ο οικονοµικός φορέας µε τον οποίο έχει συναφθεί συµφωνία – πλαίσιο για τα συγκεκριµένα
είδη είναι µόνο ένας τότε η ανάθεση της σύµβασης πραγµατοποιείται µε βάση τα οριζόµενα στην
συγκεκριµένη  συµφωνία  -  πλαίσιο.  Η  επιτροπή στις  περιπτώσεις  αυτές  ενεργεί  όπως σε  κάθε
περίπτωση διαγωνισµού όπου υπάρχει µια µοναδική προσφορά.

2. Αν έχουν συναφθεί περισσότερες από µία συµφωνίες – πλαίσιο µε οικονοµικούς φορείς για την
κατηγορία του υλικού, τότε η ανάθεση σύµβασης θα πραγµατοποιείται µε βάση τις οικονοµικές
προσφορές των οικονοµικών φορέων, οι οποίες αποτελούν και το αντικειµενικό κριτήριο για την
ανάθεση  εκτελεστικής  σύµβασης  προµήθειας  των  αντίστοιχων  ειδών.  Το  κεντρικό  κριτήριο
κατακύρωσης είναι η χαµηλότερη τιµή.

∆ιενεργείται  έλεγχος  µεταξύ  στοιχείων  (οικονοµικών,  τεχνικών)  των  συµβάσεων  συµφωνίας  -
πλαίσιο,  αξιολογούνται  οι  αντίστοιχες  προσφορές  και  συντάσσεται  πρακτικό  πρότασης
κατακύρωσης της προµήθειας, ακολουθώντας την παρακάτω διαδικασία επιλογής. 

3 από 13



Α. Η επιτροπή αναζητεί το επιθυµητό είδος σε όλους τους κατατεθειµένους καταλόγους τεχνικά
αποδεκτών  εταιρειών  προµήθειας  εργαλείων  και  αναλωσίµων  της  σχετικής  κατηγορίας  του
διαγωνισµού, προκειµένου να το εντοπίσει.

Β.  Στην  περίπτωση  που  κάποιο  είδος,  το  οποίο  έχει  επιλεγεί  από  την  παραπάνω  διαδικασία,
προσφέρεται στην ίδια τιµή από διαφορετικές συµβάσεις πλαίσιο, τότε για την επιλογή του στην
πρόταση κατακύρωσης διενεργείται κλήρωση.

4. Ποιοτικοί Έλεγχοι

Η ποιότητα των εργαλείων, αναλωσίµων, συσσωρευτών που παραλαµβάνονται δύναται να ελεγχθεί
σε εξωτερικά αναγνωρισµένα πιστοποιηµένα εργαστήρια ποιοτικού ελέγχου.

Οι  έλεγχοι  πραγµατοποιούνται  κατά  το  στάδιο  παραλαβής  των  προϊόντων  από  την  επιτροπή
παραλαβής. Ο ποιοτικός έλεγχος θα πραγµατοποιείται σε εργαστήριο της απολύτου επιλογής της
επιτροπής. Το κόστος των ελέγχων µπορεί να είναι έως το 5% κάθε εκτελεστικής σύµβασης µε τον
ΦΠΑ. Το συνολικό κόστος ελέγχων βαρύνει τον τελικό προµηθευτή.

Η διαδικασία παραλαβής ολοκληρώνεται µετά την ολοκλήρωση των ποιοτικών ελέγχων.

Επισηµαίνεται, ότι η επιτροπή παραλαβής δύναται να επιλέξει ποια από τα υλικά κρίνει ότι πρέπει
να  ελεγχθούν  από  εξωτερικά  εργαστήρια.  Σε  κάθε  περίπτωση  το  συνολικό  κόστος  όλων  των
πιθανών ελέγχων ανά προµηθευτή δεν θα ξεπερνάει το 5% κάθε εκτελεστικής σύµβασης µε τον
ΦΠΑ.

Σε περίπτωση που κάποιο υλικό δεν ανταποκρίνεται  στα τεχνικά του χαρακτηριστικά µετά τον
ποιοτικό έλεγχο, αυτό δεν θα παραλαµβάνεται.

∆ιευκρινίζεται ότι οι ποιοτικοί έλεγχοι δεν είναι υποχρεωτικοί. Προκειµένου δηλαδή να ολοκληρωθεί
η  παράδοση,  η  αντίστοιχη  επιτροπή  µπορεί  να  κρίνει,  σε  κάθε  περίπτωση,  εάν  απαιτείται  η
εφαρµογή της διαδικασίας ελέγχων ποιοτικών δοκιµών.

Θεσσαλονίκη 21/09/2017

ΣΥΝΤΑΞΗ ΕΛΕΓΧΟΣ ΘΕΩΡΗΣΗ
Ο αναπληρωτής Προϊστάµενος του
Τµήµατος Μελετών & Σχεδιασµού

Συστηµάτων Καθαριότητας

Η αναπληρώτρια Προϊστάµενη της
∆/νσης Ανακύκλωσης και

∆ιαχείρισης Αστικών
Απορριµµάτων

Παναγιώτης Βοΐδης Νικόλαος Μουρουζίδης Γεωργία Κουλουµτούρη
Μηχ/γος Μηχ/κος Μηχ/γος Μηχ/κος ΠΕ1/ ∆ιοικητικού 
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ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ
Πληροφορίες: Π. Βοΐδης
Τηλ: 2310 494545
e-mail: p.voidis@thessaloniki.gr

ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Οµάδα Ι - Εργαλεία (CPV 44510000-8)

Κατηγορία Περιγραφή Ποσό € ΦΠΑ 24% Σύνολο

1

Εργαλεία (α.Εργαλεία 

χειρός, β.Ηλεκτρικά 

εργαλεία χειρός, 

γ.Εργαλεία ηλεκτρολόγου,

δ.Εργαλεία πεπιεσµένου 

αέρα, ε.Εργαλεία 

συγκόλλησης, στ.κοπής, 

Εργαλεία συνεργείων 

οχηµάτων, ζ.Εργαλεία 

γενικής χρήσης, 

η.Οικοδοµικά & λοιπά 

συναφή εργαλεία)

40.000,00 9.600,00 € 49.600,00 €

Σύνολο Ι 49.600,00 €

Οµάδα ΙΙ - Αναλώσιµα (CPV 44423000-1)

Κατηγορία Περιγραφή Ποσό € ΦΠΑ 24% Σύνολο

2

Συσσωρευτές φορτηγών, 

επιβατικών, τρικύκλων & 

δικύκλων (πρώτης 

τοποθέτησης)

70.000,00 16.800,00 € 86.800,00 €

3 ∆ιάφορα αναλώσιµα 

(α. Χάλυβες 

σιδηροκατασκευών - 

Μεταλλικά δοµικά 

στοιχεία,

80.000,00 19.200,00 € 99.200,00 €

β. Εξαρτήµατα 

συναρµογής - συνδέσεων,
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γ. Αναλώσιµα µηχανικής 

κοπής, λείανσης, 

διάτρησης,

δ. Εξαρτήµατα πρόσδεσης,

ε. Αναλώσιµα µηχανών 

συγκόλλησης - κοπής,

στ. Εξαρτήµατα & 

αναλώσιµα δικτύου 

πεπιεσµένου αέρα,

ζ. Εξαρτήµατα & 

αναλώσιµα υψηλής πίεσης

λαδιού,

η. Ηλεκτρολογικό υλικό,

θ. Αναλώσιµα 

Βουλκανιζατέρ,

ι. Αναλώσιµα βαφείου - 

φανοποιείου,

κ. Κοχλίες & περικόχλια 

τροχών οχηµάτων,

λ. Υλικά & αναλώσιµα 

γενικής χρήσης,

µ. Υλικά επισκευής 

κάδων)

Σύνολο ΙΙ 186.000,00 €

Θεσσαλονίκη 21/09/2017

ΣΥΝΤΑΞΗ ΕΛΕΓΧΟΣ ΘΕΩΡΗΣΗ
Ο αναπληρωτής Προϊστάµενος του
Τµήµατος Μελετών & Σχεδιασµού

Συστηµάτων Καθαριότητας

Η αναπληρώτρια Προϊστάµενη της
∆/νσης Ανακύκλωσης και

∆ιαχείρισης Αστικών
Απορριµµάτων

Παναγιώτης Βοΐδης Νικόλαος Μουρουζίδης Γεωργία Κουλουµτούρη
Μηχ/γος Μηχ/κος Μηχ/γος Μηχ/κος ΠΕ1/ ∆ιοικητικού 
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ΕΝΤΥΠΟ   ΠΡΟΣΦΟΡΑ  Σ ΑΝΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΟ ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟ

Της επιχείρησης …………………………………, έδρα …………...., οδός …………………., αριθµός……, 
τηλέφωνο …………………., fax …………..

Ονοµασία καταλόγου ……………………………………… (Όνοµα καταλόγου – ταυτοποίηση)

Οµάδα Ι - Εργαλεία (CPV 44510000-8)

Κατηγορία Περιγραφή Ποσοστό έκπτωσης

1

Εργαλεία (α.Εργαλεία χειρός, β.Ηλεκτρικά 

εργαλεία χειρός, γ.Εργαλεία ηλεκτρολόγου, 

δ.Εργαλεία πεπιεσµένου αέρα, ε.Εργαλεία 

συγκόλλησης, στ.κοπής, Εργαλεία 

συνεργείων οχηµάτων, ζ.Εργαλεία γενικής 

χρήσης, η.Οικοδοµικά & λοιπά συναφή 

εργαλεία)

 

Οµάδα ΙΙ - Αναλώσιµα (CPV 44423000-1)

Κατηγορία Περιγραφή Ποσοστό έκπτωσης

2

Συσσωρευτές φορτηγών, επιβατικών, 

τρικύκλων & δικύκλων (πρώτης 

τοποθέτησης)  

3

∆ιάφορα αναλώσιµα (α. Χάλυβες 

σιδηροκατασκευών - Μεταλλικά δοµικά 

στοιχεία,

 

β. Εξαρτήµατα συναρµογής - συνδέσεων,

γ. Αναλώσιµα µηχανικής κοπής, λείανσης, 

διάτρησης,

δ. Εξαρτήµατα πρόσδεσης,

ε. Αναλώσιµα µηχανών συγκόλλησης - κοπής,

στ. Εξαρτήµατα & αναλώσιµα δικτύου 

πεπιεσµένου αέρα,

ζ. Εξαρτήµατα & αναλώσιµα υψηλής πίεσης 

λαδιού,

η. Ηλεκτρολογικό υλικό,

θ. Αναλώσιµα Βουλκανιζατέρ,

ι. Αναλώσιµα βαφείου - φανοποιείου,

κ. Κοχλίες & περικόχλια τροχών οχηµάτων,

λ. Υλικά & αναλώσιµα γενικής χρήσης,

µ. Υλικά επισκευής κάδων)

Ο Προσφέρων
(Σφραγίδα –
Υπογραφή)

Ηµεροµηνία: …………

Παράρτηµα Ι
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Οµάδα Ι - Εργαλεία

Κατηγορία 1

α. Εργαλεία χειρός (γερµανοπολύγωνα, κατσαβίδια, εργαλειοθήκες κλπ)

α/α Ενδεικτικά είδη

1 Γερµανοπολύγωνα

2 Καρυδάκια διαφόρων τύπων

3 Βαριοπούλες

4 Κατσαβίδια διάφοροι τύποι

5 Καστάνιες

6 Πένσες

7 Εργαλειοθήκες

8 Κλειδιά διαφόρων τύπων και διαστάσεων

9 Σφυριά

10 Κάβουρες

11 Σιδηροπρίονα

12 Πριτσιναδόροι

13 Γρασαδόροι χειρός

β. Ηλεκτρικά εργαλεία χειρός (δράπανα χειρός, γωνιακοί τροχοί, δραπανοκατσάβιδα κλπ)

α/α Ενδεικτικά είδη

1 Σπαθοσέγες

2 Παλµοπεριστροφική γυαλοχαρτιέρα

3 Γωνιακό τριβείο

4 Γωνιακοί τροχοί

5 ∆ράπανα

6 ∆ραπανοκατσάβιδο επαναφορτιζόµενο

7 Παλµική ηλεκτρική σέγα

γ. Εργαλεία ηλεκτρολόγου (πολύµετρα, δοκιµαστικά)

α/α Ενδεικτικά είδη

1 Πολύµετρα

2 Πρέσα ορειχάλκινων ακροδεκτών 

δ. Εργαλεία πεπιεσµένου αέρα (αερόκλειδα, πιστόλι αέρος, κλπ)

α/α Ενδεικτικά είδη

1 Αεραντλία αντιψυκτικού µε µετρητή

2 Αεραντλία γράσου

3 Πιστόλι αέρος

4 Αερόκλειδα

5 Αεραντλία λαδιού / βαλβολίνης

 ε. Εργαλεία συγκόλλησης, κοπής (Μάσκες ηλεκτροσυγκόλλησης, µπεκ οξυγόνου κλπ)

α/α Ενδεικτικά είδη

1 Μάσκα ηλεκτροσυγκόλλησης 

2 Κόφτης οξυγόνου – ασετιλίνης

3 Μπεκ οξυγόνου

στ. Εργαλεία συνεργείων οχηµάτων (σουβλιά, ταφ, αερόµετρα, κλπ)

α/α Ενδεικτικά είδη

1 Μηχάνηµα θερµοκόλλησης (ψηστήρι) για αεροθαλάµους και ελαστικά οχηµάτων
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2 Λοστός για ελαστικά

3 Κολαούζο µαύρο µε εσωτερική και εξωτερική είσοδο και εργαλείο αφαίρεσης βελόνων ελαστικών    

4 Σουβλί Λίµα (εργαλείο επισκευής ελαστικών)                                                                     

5 Βούρτσα για πάστα µονταρίσµατος ελαστικών οχηµάτων

6 Μπουζόκλειδο (καρυδάκι µε λάστιχο µέσα)

7 Αερόµετρα

ζ. Εργαλεία γενικής χρήσης (σκάλες, ξαπλώστρες µηχανικού, κλπ)

α/α Ενδεικτικά είδη

1 Γρύλλοι διάφοροι (σασµανόγρυλοι, καροτσόγρυλοι κλπ)

2 Σκάλες

3 Ξαπλώστρες µηχανικού

η. Οικοδοµικά & λοιπά συναφή εργαλεία (φτυάρια, κασµάδες, µυστριά, κλπ)

α/α Ενδεικτικά είδη

1 Φτυάρια

2 Τσάπες

3 Σπάτουλες

4 Καλέµια

5 Καρότσι οικοδοµής

6 Μυστριά

  

Οµάδα ΙΙ - Αναλώσιµα
Κατηγορία 2

Συσσωρευτές φορτηγών, επιβατικών, τρικύκλων & δικύκλων (πρώτης τοποθέτησης)

α/α Ενδεικτικά είδη

1 110 Ah (πλάκα χωρίς πατούρα) δεξιά ο θετικός

2 66 Ah (µε πατούρα) χωνευτοί πόλοι δεξιά ο θετικός

3 120 Ah (πλάκα χωρίς πατούρα) αριστερά ο θετικός

4 150 Ah (πλάκα χωρίς πατούρα) αριστερά ο θετικός

5 N 45 Ah στενόµακρη αριστερά ο θετικός

6 88 Ah (αυτάκι) δεξιά ο θετικός χωνευτοί πόλοι

7 50 Ah (αυτάκι) δεξιά ο θετικός

8 240 Ah πλάκα, χωρίς πατούρα

9 105 Ah πλάκα χωρίς πατούρα δεξιά ο θετικός

10 100 Ah (αυτάκι) δεξιά ο θετικός χωνευτοί πόλοι

11 12 V 7 Ah αριστερά ο θετικός τύπος YTX7 A-BS (κλειστού τύπου)

12 12 V 9 Ah αριστερά ο θετικός τύπος 12N9 4B1

13 12 V 12 Ah αριστερά ο θετικός τύπος YT125 (κλειστού τύπου)

14 70 Ah πλάκα οι πόλοι, δεξιά ο θετικός

15 62 Ah  (µε πατούρα) χωνευτοί πόλοι δεξιά ο θετικός

16 12 V 7 Ah αριστερά ο θετικός τύπος

17 12 V HB9-B

Κατηγορία 3
∆ιάφορα Αναλώσιµα

α. Χάλυβες σιδηροκατασκευών - Μεταλλικά δοµικά στοιχεία (λαµαρίνες, δοκοί UNP,
κοιλοδοκοί, γωνίες κλπ)

α/α Ενδεικτικά είδη
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1 Λαµαρίνες St37, DCP, µπακλαβαδωτή κλπ

2 Κοιλοδοκοί 

3 Σωλήνες

4 Σωλήνες µορφής 

5 Λάµες διάφορες διαστάσεις

6 Γωνίες

  

β. Εξαρτήµατα συναρµογής - συνδέσεων (κοχλίες, περικόχλια, ροδέλες, στριφώνια, ούπα,
κολιέδες-σφιγκτήρες, πριτσίνια κλπ)

α/α Περιγραφή είδους

1 Κοχλίες διάφορες διαστάσεις και τύποι

2 Στριφώνια

3 Πλαστικά βύσµατα ούπα

4 Λαµαρινόβιδες

5 Μπετονόβιδες

6 Περικόχλια

7 Μεταλλικά κλιπς (ασφάλειες) για λαµαρινόβιδες

8 Ροδέλες 

9 Σφιγκτήρες κολιές

10 Πριτσίνια

γ. Αναλώσιµα µηχανικής κοπής, λείανσης, διάτρησης (δίσκοι κοπής & λείανσης, τρυπάνια κλπ)

α/α Ενδεικτικά είδη

1 ∆ίσκοι λείανσης

2 ∆ίσκοι κοπής σιδήρου

3 ∆ίσκοι κοπής INOX

4 ∆ιαµαντόδισκοι ξηράς κοπής

5 Λάµες για ηλεκτροπρίονο

6 Λάµες σιδηροπρίονου

7 Τρυπάνια µετάλλου ΗSS

8 ∆ιαµαντοτρύπανα SDS

9 Κονδύλια HSS DIN844

10 Φρεζάκι 90ο

11 Κολαούζα

12 Φιλιέρες

13 Μαχαίρια τόρνου

14 Μαχαίρια για σπείρωµα

15 Γαλακτοποιούµενο σαπουνέλαιο κατάλληλο για κοπή µετάλλων

  

δ. Εξαρτήµατα πρόσδεσης (ιµάντες, σαµπάνια, ναυτικά κλειδιά, µεταλλικά ή πλαστικά δίχτυα
συγκράτησης φορτίων κλπ)

α/α Ενδεικτικά είδη

1 Ιµάντες ανύψωσης διάφορες διαστάσεις 

2 ∆ίχτυα συγκράτησης φορτίων

3 Συστήµατα πρόσδεσης διαφόρων τύπων

4 Ναυτικά κλειδιά

5 Σύνδεσµοι

6 Εξαρτήµατα για σηµειακή ανάρτηση

7 Ασφάλειες (spring pins)
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ε. Αναλώσιµα µηχανών συγκόλλησης - κοπής (ηλεκτρόδια, κουλούρες σύρµατος, λάστιχα
οξυγόνου – ασετιλίνης, βαλβίδες ασφαλείας κλπ)

α/α Ενδεικτικά είδη

1 Ηλεκτρόδια διάφοροι τύποι

2 ∆ιάφορες βέργες, επιχαλκώµενες, ανοξείδωτες κλπ

3 Λάστιχα ασετυλινης, οξυγόνου

4 Βαλβίδες ασφαλείας για λάστιχα οξυγόνου, ασετυλίνης                                              

5 Σύρµα κόλλησης

6 Κρύσταλλα µάσκας ηλεκτροσυγκολλητή

7 Γάντια Ηλεκτροσυγκόλλησης δερµάτινα

8 Γυαλιά άσπρα για τροχό

9 Γυαλιά οξυγονοκολλητή

10 Οξυγόνο για γέµισµα φιάλης  

11 Ασετυλίνη για γέµισµα φιάλης 

12 Κοργκόν για γέµισµα φιάλης 

13 Ρυθµιστής αερίων οξυγόνου µε δύο µανόµετρα, τύπου OXYTOURBO ή αντίστοιχο

14 Ρυθµιστής αερίων ασετυλίνης µε δύο µανόµετρα, τύπου OXYTOURBO ή αντίστοιχο

  

στ. Εξαρτήµατα & αναλώσιµα δικτύου πεπιεσµένου αέρα (κυάθια, ταχυσύνδεσµοι κλπ)

α/α Ενδεικτικά είδη

1 Ταχυσύνδεσµοι

2 Σωλήνες

3 Ρακόρ

4 Μανόµετρα

5 Φίλτρα

6 Ρυθµιστές

7 Ασφαλιστικά

8 Κυάθια

  

ζ. Εξαρτήµατα & αναλώσιµα υψηλής πίεσης λαδιού (σωλήνες, εξαρτήµατα σωλήνων κλπ)

1 Ελαστικοί σωλήνες υψηλής πίεσης διάφοροι τύποι

2 Κυάθειο υδραυλικής πρέσας διάφορες διαστάσεις

3 Εξαρτήµατα υψηλής πίεσης

η. Ηλεκτρολογικό υλικό

α/α Ενδεικτικά είδη

1 Λαµπτήρες 24 V

2 Λαµπτήρες 12 V 

3 Λαµπτήρες H1, H3, H4, H7 12 ή 24V

4 Λαµπτήρας οικονοµίας Ε14

5 Λαµπτήρας οικονοµίας Ε27

6 Λαµπτήρας φθορίου T8  36, 58W κλπ

7 Σκάφες λαµπτήρων φθορίου διάφορα µεγέθη

8 Στάρτερ λαµπτήρα φθορίου 22 έως 65W

9 Ντουί Ε27

10 Μπάλαστ για λαµπτήρες φθορίου

11 Προειδοποιητικός βοµβητής όπισθεν 12 V / 24 V                                                                                  

12 Ρελέ διάφορα                                

13 Ασφάλεια καρφωτές

14 Ασφάλειες γυάλινες

15 Ασφάλειες κυλινδρικές (φυσίγγια)

16 Ασφαλειοθήκες

17 ∆ιακοπτάκια

18 Μπουτόν                                                                           
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19 Μπουτονάκια µίζας 24 V              

20 Ακροδέκτες για Φ8,Φ10, Φ13 βίδες

21 Ακροδέκτης 400 Ah (τσιµπίδα)

22 Φισάκια (ακροδέκτες) θηλυκά ορειχάλκου 

23 Καλώδια διάφοροι τύποι

24 Κόλληση (καλάι) 

25 ∆ιοδάκια                                                                                

26 Αντιστάσεις                                                 

27 Πόλοι µπαταρίας φορτηγού βαρέως τύπου
28 Ράβδοι µολύβδου για γέµισµα πόλων µπαταρίας Φ2,5 Χ 40 mm                                                             

29 Ταινία µονωτική µαύρη

θ. Αναλώσιµα Βουλκανιζατέρ (µπαλώµατα επισκευής ελαστικών, κορδόνια, µασόν, κόλλες
κλπ)

α/α Ενδεικτικά είδη

1 Μπαλώµατα επισκευής ελαστικών

2 Μπαλώµατα αεροθαλάµου

3 Κορδόνια επισκευής ελαστικών

4 Προεκτάσεις βαλβίδας αέρα ελαστικού   

5 Οµπρέλες επισκευής ελαστικών   

6 Κιµωλία ελαστικού

7 Πάστα µονταρίσµατος ελαστικών για επιβατικά οχήµατα, φορτηγά, αγροτικά       

8 Κόλλα Επισκευής Αεροθαλάµων

9 Κυλινδρική µπάρα από ωµό καουτσούκ για το γέµισµα τραυµάτων ελαστικών

10 Μασόν επισκευής ελαστικών 

11 Κόλλα για ελαστικά οχηµάτων

12 Βαλβίδες ζάντας

  

ι. Αναλώσιµα βαφείου - φανοποιείου (γυαλόχαρτα, χρώµατα, αυτοκόλλητες ταινίες κλπ)

α/α Ενδεικτικά είδη

1 Γυαλόχαρτα σιδηρόστοκου "πλάκα"

2 Γυαλόχαρτα στρογγυλό

3 Σιδηρόστοκος αυτοκινήτων, γεµιστικός (βάση + σκληρυντής) ( σε συσκευασία 3 kg)

4 Χρώµατα διάφοροι τύποι

5 Σπρέι χρώµατος

6 Στόκοι

7 ∆ιαλυτικό νίτρου

8 Αστάρια

9 Σκληρυντές

10 Αυτοκόλλητες χαρτοταινίες

11 Χαρτί µονώµατος για βαφή αυτοκινήτου φανοποιείου

12 Νέφτι

13 Αναλώσιµα αµµοβολής

κ. Κοχλίες & περικόχλια τροχών οχηµάτων

α/α Ενδεικτικά είδη

1 Κοχλίες τροχών

2 Περικόχλια τροχών

3 Περικόχλια µε φουρό

4 Set κωνικά για κοχλίες

  

λ. Υλικά & αναλώσιµα γενικής χρήσης (πινέλα, σιλικόνες, στουπί, φλαντζόκολλες κλπ).

α/α Ενδεικτικά είδη
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1 Συρµατόβουρτσα χειρός, ξύλινη λαβή

2 Πινέλα

3 Σπρέι ηλεκτρικών επαφών

4 Σπρέι ακροδεκτών µπαταρίας

5 Αντισκωριακό σπρέυ

6 Ταινία τεφλόν

7 Σπρέι γράσου

8 ∆εσίµατα πλαστικά (Tie wraps)

9 Πλαστική ταινία σήµανσης οδών και πεζοδροµίων(άσπρη-κόκκινη)

10 Στεγανοποιητικό υγρό ψυγείων αυτοκινήτων

11 Ταινία διπλής όψεως

12 Αρµόκολλα πινέλου

13 Σιλικόνες διάφορες

14 Φλαντζόκολλες

15 Κόλλα παρµπρίζ + αστάρι prime για κόλλα παρµπρίζ

16 ∆ερµατόκολλα

17 Κόλλα στιγµής για πλαστικά

18 Εποξική κόλλα δύο συστατικών για πλαστικά, ταχείας πήξεως

19 Γρασσαδοράκια διάφορα

20 O-ring διάφορες διαστάσεις

21 Μπαταρίες µικρές διάφορες

22 Αιθέρας

23 Ρουλµάν διάφορες διαστάσεις

24 Στουπί 100% βαµβακερό

25 Σωλήνας ελαστικός αέρος 20 bar

26 Φις σούκο αρσενικά σιλικονούχα 220V

27 Μεταλλικές σφαιρικές βάνες νερού

28 Χαρτί ψηφιακού ταχογράφου

29 Χαρτί αναλογικού χαρτογράφου

30 Ελαστικοί σωλήνες βενζίνης

31 Ανακλαστικά αυτοκόλλητα (υλικά σηµάνσεων)

32 Αλύσίδες οχηµάτων

µ. Υλικά επισκευής κάδων

α/α Ενδεικτικά είδη

1 Πλαστικά καπάκια κάδων

2 Τροχοί κάδων

13 από 13


